

1931 г.

9-го

СЕНТЯБРЯ

№ 10(15)

ЗАУДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Выездное издание газеты „КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ“ Чарышский Зерносовхоз Зап. Сиб. Края.

Подлинно ударными, большевистскими темпами, широко-развернутым социальным соревнованием между участками, колоннами и отдельными рабочими закончим уборку 12 сентября.

РАБОЧИЕ НАШЕГО СОВХОЗА НЕ ДОЛЖНЫ ОТСТАВАТЬ ОТ УДАРНИКОВ—АЛАБАТИНЦЕВ.

Алабати́нцы премированы за ударную работу.

Рабочие 2-го участка 6 сентября на торжественном собрании премировали лучших своих ударников, бойцов трудового фронта—Алабати́нскую колонну.

С разгоревшимися румянцем лицами рабочие и колхозники с большим уважением выслушали доклад представителя участкового рабочкома об ударной работе Алабати́нцев.

За 150 процентное выполнение норм выработки получили премию промтоварами: Кременский, Бугоенко, Колмаков, Котков, Медведев, Вебер, Алёнуха, Раденко, Радченко, Кучеренко, Никонов, Протспенко, Маслов, Резников, Алексеенко, Луковин, Лапин и Густев.

В ответном слове начальник Алабати́нской колонны Кременский заверил рабочих совхоза что колонна положит все силы на добьется 200 процентного выполнения норм выработки и вызвали на соревнование остальные колонны.

Совхозовцы! Учитесь у Алабати́нцев работать по-ударному, развертывайте социалистическое соревнование на уборке первого совхозовского урожая.

Д.

Уборку закончим 12-го сентября.

6-го сентября рабочие 2-го массива, проработав календарное задание уборки по колоннам и бригадам, единогласно постановили закончить жатву хлеба максимум 12-го сентября, скирдование всего хлеба 15-го сентября и молотбу 20-го сентября.

Рабочие требуют быстрой переброски, запресектированных дирекцией Алабати́нской колонны, 15 штук лобогреек и 6 комбайнов.

Образовавшийся прорыв в уборке в связи с двухдневным негнестем, рабочие обязались покрыть за счет перевыполнения норм выработки.

В. А.

Оперативная сводка

ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ ПО ЗЕРНОСОВХОЗУ НА 8 СЕНТЯБРЯ.

1-й участок убрал 1133,23 га или 11,87 процентов к плану.
2-й участок—2828,52 га или 42,49 процента.
8-й участок—1433,25 га или 25,25 процента.
Всего по совхозу убрано 5395,га или 24,65 процента.

Бригады колхозников и единоличников работают действительно по-ударному.

Прибывшие на помощь совхозу колхозники и единоличники всеми силами стараются ликвидировать прорыв в уборке. На 4-й колонне 2-го участка всего работает 143 колхозника и 74 единоличника с 34-мя машинами и 154 лошадьми.

На 5 сентября силами этих колхозников и единоличников сжато 153,15 га.

Особенно заслуживают внимания бригады следующих колхозов, которые работают действительно по-ударному: „1-е мая“ (с Брусенцево), „Хлебороб“ (с Коловой Мыс), вяткинские колхозники и единоличники, объединившиеся в одну колонну и группа беспаловских колхозников.

ШВЕЦОВА.

Обязуемся массовую работу поставить на должную высоту.

Учитывая, что большинство неполадок в ходе уборки урожая зависит от отсутствия массовой работы среди рабочих совхоза, мы студенты планового института, находящиеся на 1-м участке, объявляем себя ударниками имени 17-го МЮД'а и даем рабочим 4-й колонны следующее обязательство:

Развернуть массовую работу с прикреплением студентов по отраслям работы (политчитка, ликбез, организация стенгазеты, рабкоровского кружка, соревнования и ударничества), наладить учет труда и практи-

чески помогать по учету; работать на 2 смены: одна, как рабочая, на любых полевых работах, другая—по программе института (тоже в поле).

Обязуемся по этим пунктам работу 4-й колонны поставить на должную высоту и вызываем на соревнование наших студентов, находящихся на 2-м и 8-м участках.

Арбитром в соревновании выбираем газету „За ударные темпы“.

По поручению бригады ШИМАКОВ.

Очистить мастерскую от утиля.

Цеховой комитет центральной мастерской несколько раз уже предлагал зав. мастерской очистить мастерскую от утильсырья. Но зав. Максимов на эти предложения не обращает никакого внимания.

Среди утильсырья в мастерской валяются довольно ценные

части в которых мастерская ощущает большой недостаток. Например, недавно в утиле рабочие обнаружили валик от Хар-Пара.

Заведующему мастерской нужно немедленно очистить мастерскую от утиля, и извлечь из него ценные части. ОЧЕВ.

Берите пример с колхозников Михайловки.

На втором массиве в помощь уборке хлеба прибыли из окружающих сел колхозники с 80 машинами. Большая часть колхозников прибыла из села Михайловки.

Михайловцы прибыли на участок организованно, сразу же правильно расставили по полю свои силы, но к работе приступить им помешал дождь. Двухдневное нахождение под дождем не испугало михайловцев, они бодро ждали конца ненастья и 6-го вечером, как только немножко подсохло, немедленно приступили к работе. С первых часов работы было уже заметно, что михайловцы работают действительно организованно, подлинно ударными темпами.

Колхозники других сел, берите пример с михайловцев.

В. А.

Ударники на сборке комбайнов

На первом участке вторая, третья и четвертая колонны приступив к сборке комбайнов развернули междуколонное соревнование.

Сборка комбайнов началась 1 сентября в час дня. Второй и третьей колонне выделено было по одному комбайну, а четвертой колонне 2 комбайна.

Несмотря на объявленное соревнование, ударно работала только лишь одна четвертая колонна, которая сборку двух комбайнов закончила 3-го сентября в час дня, третья колонна закончила 3 сентября вечером, а вторая колонна только лишь 4-го сентября.

Ударники победители из 4-й колонны Лобанов, Величков, Мозелов, Закакуев, Иконников, Коркин, Масленников и Мишин также по ударному переключились на уборку урожая.

М.

Покончить раз навсегда с варварским отношением к машинному.

Рабочие 4-й колонны 1-го участка ударной работой, бережным отношением к машинам и инвентарю ликвидируют прорыв в уборке урожая.

Уборка урожая на 4-й колонне первого участка проходит очень медленно и безответственно.

По плановому заданию к 5 сентября колонна должна была убрать 144 га, а убрала всего лишь 80 га.

Руководители колонны недостаточно уделяли внимания уборочной. Профорганизатор выбран в августе месяце, а к работе до сегодняшнего дня не приступил.

4 сентября рабочие колонны на общем собрании вскрыли все недостатки, тормозящие уборочной. Оказалось: на колонне нет дисциплины поставлена слабо, администратор колонны никогда не находится на колонне, ссылаясь на отсутствие жилья, возникающие затруднения в работе сразу не разрешались из-за отсутствия администратора.

На колонне царит бесхозяйственность и безответственность к машинам, инвентарю и выполняемой работе.

Тракторист Животягин 5-го сентября благодаря безответственности запахал несколько куч сжатого хлеба. На колон-

Тракторист Алымов, небрежно обращаясь с машиной, поломал лобогрейку.

Рабочие 2-го массива очень небрежно обращаются с машинами и инвентарем. Рабочим участка не сумел развернуть массовую работу, не научил рабочих беречь машины.

30 августа на колонне № 1 во второй смене тракторист Алымов, благодаря своей небрежности поломал у лобогрейки передние колеса и лобогрейка вышла совершенно из строя.

Рабочему и администрации участка нужно поднять ответственность рабочих за порученную им машину и инвентарь. Разгильдяев, ломающих машины нужно привлекать к суровой ответственности.

КРУГОЗОР.

Ударник... по бутылке

Зав нефтескладом Сквородов 26-го августа в ударном порядке выехал на станцию Алейскую за автолом.

Но вместо отгрузки автола и отправки его в спешном порядке на совхоз, Сквородов в

не очень часто из-за халатного отношения трактористов машины стоят по несколько часов.

Благодаря плохой распорядительности руководителей, трактора не нагружаются и используются экономически невыгодно, например: 4-го сентября на тракторе «Катер-Пиллер» с 5 бричками 5 рабочих работали на возке снопов. При таком количестве рабочих трактор полностью не был нагружен, в то время как другой трактор Хар-Пар использовался таким же образом.

Обсудив все эти недостатки срывающие плановое задание, рабочие решили общими силами изжить недостатки. После собрания рабочие развернули между собой соревнование и ударничество.

Рабочие постановили для покрытия упущенного в уборке устроить штурмовки за счет удлинения рабочих часов. Сейчас уже рабочими проведены две штурмовки, одна по возке снопов и другая по устройству шалаша для жилья рабочих.

А. Б.

Объявляем себя ударниками

Мы, рабочие ремонтной мастерской 2-го участка объявляем себя ударниками в уборке первого совхозовского урожая и обязуемся выполнить следующие пункты договора по соцсоревнованию:

Производить доброкачественный ремонт, вводя полную строгую ответственность мастерской за произведенный ремонт. Быстрый и своевременный выпуск машин из ремонта. Своевременно являться на работу. Ни одного прогула не допускать в производстве. Вести строгий учет проделанной работы. Спешный ремонт машин производить не считаясь с временем (днем и ночью).

Вызываем последовать нашему примеру все участковые мастерские и центральную мастерскую. Следует 12 подписей.

станциином буфете напился пьяным и прогулял целые сутки.

Кому следует нужно взяться за этого «ударника» и научить его добросовестно относиться к работе. **ПРОЕЗЖАЮЩИЙ.**

Медпомощь звали с ложкой.

На территории совхоза сейчас работает 8 врачей, из них 4 врача работают на совхозе постоянно и 4 прибыли специально на уборочную кампанию. Казалось бы, что при таком составе врачей медицинское обслуживание на совхозе должно быть поставлено хорошо. Но в действительности медобслуживание стоит далеко не на высоте. 4 сентября на совхозе нужно было оказать жене рабочего спешно медицинскую помощь операционного характера и для этой незначительной операции пришлось вызывать врача из Уч.-Пристани в то время, как на совхозе работает врач хирург.

Спрашивается, в чем же дело? Почему совхозовский хирург не мог сделать операцию?

Оказывается дело не в умениях, а в склоке, которую заварили между собой врачи совхоза. Администрация совхоза и рабочком разберитесь-ка в этом деле.

Ж.

Столовую центральной усадьбы под общественный контроль.

Руководители столовой на центральной усадьбы совершенно не заботятся об улучшении питания в столовой. Сотрудники столовой ни разу не устроили производственного совещания по вопросу работы столовой, а ведь столовая имеет очень много недостатков, устранение которых зависит от самих же сотрудников.

Грязь, неряшливость в столовой процветает во всю. Обслуживающий персонал чувствует себя бесконтрольным и совершенно не стремится наладить чистоту в столовой.

Рабочие 4-й колонны первого участка работают по-ударному.

Ударники 4-й колонны первого участка работают не считаясь с часами отдыха. 3 сентября на колонну прибыл трактор Катер-Пиллер для возки снопов, но на колонне в это время не хватало рабочей силы. Ударники, отдохнувшие после смены узнали, что трактору грозит простой, быстро организовали бригаду из 11 человек, которая за три часа ударной работы перевезла 12 тележек хлеба в скирды.

Остальные рабочие первого участка следуйте примеру ударников 4-й колонны.

СТУДЕНТ.

На первом участке противопожарные меры не соблюдаются.

На первом участке многие рабочие не соблюдают совершенно правил противопожарных мер.

4 сентября тракторист Панов целый день провозился с трактором Джон Дир № 14 не в состоянии его двинуть с места. К вечеру на помощь Панову пришел бригадир Потписуев, но и последний ничего не смог сделать — трактор стоял на месте.

Бригадир решил во чтобы то ни стало завести машину, вынул свечи из трактора, налил на землю около вилки с хлебом бензин и зажег его для подогревания свечей.

Руководителям участка нужно прекратить это безобразие иначе из-за такого небрежного отношения рабочих совхоза может случиться пожар на полях.

СВОЙ.

Зав столовой не ввела строгую трудовую дисциплину, поэтому указания ее зачастую не выполняются сотрудниками столовой.

Дальше это безобразие продолжаться не должно. Зав. столовой нужно зорче следить за порядком.

Делегаткам и домашним хозяйкам нужно организовать специальную бригаду, в обязанность которой вменить контроль за работой столовой.

Д. Х.

Молферма не заботится о скоте.

Руководители молфермы на словах заботятся о скоте, а на деле ничего не делают. Еще в начале уборки зав. молфермой договорился с руководителем 2-го массива о предоставлении им соломы. Второй массив выделил целую клетку с соломой, но эта солома до сих пор лежит, а молферма не собирается ее перевезти к себе.

Чего ждет молферма, уж не гнилой ли соломы?

Почтовый ящик.

ЯКОВЛЕВУ. Заметка без конкретного содержания, не пойдет.

ЭХО. Заметка о рабочком не сдержавшем своих обещаний в части улучшения обзавов и завтраков нами уже была помещена.

Ответ редактор М. Левиц.